Анкета Учасника І туру Всеукраїнської олімпіади з географії 
Одеського державного аграрного університету 2018 року
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ЗАВДАННЯ 1-ГО ЕТАПУ ОЛІМПІАДИ З ГЕОГРАФІЇ
Частина 1 (базовий рівень) – 15 завдань
Завдання 1–15 мають чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді (оцінка за правильно виконане завдання – 2 бали)
1. По якій з річок не проходить державний кордон України?

	1
	Тиса

	2
	Дністер

	3
	Західний Буг

	4
	Случ

	Відповідь: 


2. Яке з міст України знаходиться практично на одному меридіані з Києвом?

	1
	Одеса

	2
	Кропивницький

	3
	Канів

	4
	Чернігів

	Відповідь: 


3. В якому місці Землі зустрічаються всі меридіани? 

	1
	у точці відліку всіх географічних координат

	2
	у Тихому океані

	3
	на північному і південному полюсі

	4
	у центральній Африці

	Відповідь: 


4. Колір, який присутній на прапорах усіх семи держав, з якими межує Україна:

	1
	білий

	2
	зелений

	3
	синій

	4
	червоний

	Відповідь: 


5. Якого видатного науковця за його дослідження природи Америки назвали "другим Колумбом"?

	1
	Жак Ів Кусто

	2
	Александер фон Гумбольдт

	3
	Девід Лівінгстон

	4
	Чарльз Дарвін

	Відповідь: 


6. В якій європейській державі окрім Великої Британії та Ірландії англійська мова є офіційною?
	1
	Мальта

	2
	Нідерланди

	3
	Гібралтар

	4
	Канада

	Відповідь: 


7. Екватор не перетинає острів:

	1
	Ісабела

	2
	Галапагос

	3
	Лусон

	4
	Суматра

	Відповідь: 


8. Тектонічна структура, для якої характерне утворення соляних куполів: 
	1
	Український щит

	2
	Волино-Подільська плита

	3
	Причорноморська впадина

	4
	Дніпровсько-Донецька западина

	Відповідь: 


9. Корисна копалина України, родовища якої знаходиться поза Українським кристалічним щитом: 
	1
	Каолін

	2
	Графіт

	3
	Сірка

	4
	Граніт

	Відповідь: 


10. Гірська система, де розташований водоспад Тугела – другий у світі за висотою падіння води ( 933 м): 
	1
	Капські гори

	2
	Ефіопське нагір’я

	3
	Атлас

	4
	Драконові гори

	Відповідь: 


11. Економічний район України, що спеціалізується одночасно на металургії, електроенергетиці та ракетобудуванні: 
	1
	Столичний

	2
	Північно-Східний

	3
	Донецький

	4
	Придніпровський

	Відповідь: 


12. Точка, яка має географічні координати 00 широти і 00 довготи знаходиться у межах: 

	1
	Гвінейської затоки

	2
	Басейну річки Нігер

	3
	Басейну річки Конго

	4
	Озера Вікторія

	Відповідь: 


13. Вкажіть твердження, яке правильно характеризує вплив Західного перенесення повітряних мас на клімат України:
	1
	зумовлює зниження температури влітку

	2
	сприяє посушливості клімату

	3
	посилює континентальність клімату

	4
	зумовлює підвищення температур влітку

	Відповідь: 


14. Вкажіть, для якої природної зони характерне надмірне зволоження при річній кількості опадів у 200 мм:
	1
	Тайги

	2
	Вологих екваторіальних лісів

	3
	Мусонних лісів

	4
	Тундри

	Відповідь: 


15. Столиця якої держави є найпівнічнішою столицею світу? 
	1
	Канади

	2
	Ісландії

	3
	Норвегії

	4
	Швеції

	Відповідь: 


Частина 2 (середній рівень) – 8 завдань
У завданнях 16–23 до рядків інформації, позначених ЦИФРАМИ, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений БУКВОЮ (максимальна оцінка за правильно виконане завдання – 5 балів)

[image: image1.jpg]—| || |0



16. Встановіть відповідність між обласними центрами і річками, на яких вони розташовані:
	Місто 
	Річка 

	1. Черкаси
	А. Інгул

	2. Чернігів
	Б. Ворскла

	3. Чернівці
	В. Дніпро

	4. Полтава
	Г. Десна

	5. Кропивницький 
	Д. Прут


17. Встановіть відповідність між країнами і їх столицями: 

	Країна 
	Столиця

	1. Казахстан
	А.Осло

	2. Індія
	Б. Каїр

	3. Туреччин
	В. Делі

	4. Єгипет
	Г. Анкара

	5. Норвегія
	Д. Астана


18. Установіть відповідність між мінеральними ресурсами та країнами, у яких ведеться їх значний видобуток:
	Мінеральні ресурси
	Країни

	1. Нафта
	А. Чилі, Замбія

	2. Залізні руди
	Б. Австралія, Швеція

	3. Мідні руди
	В. Боствана, ЮАР

	4. Алюмінієві руди
	Г. Саудівська Аравія, Лівія

	5. Алмази
	Д. Ямайка, Угорщина


19. Виберіть правильні пари: держави та невизнані держави, що вважаються їх частинами.
	Держава
	Невизнані держави

	1. Молдова 
	А. Вазірстан

	2. Грузія 
	Б. Нагірний  Карабах

	3. Афганістан
	В. Придністров’я

	4. Албанія
	Г. Абхазія

	5. Азербайджан
	Д. Косово


20. Встановіть відповідність між назвою материка і його найвищою вершиною: 

	Материк
	Вершина

	1. Євразія
	А. Аконкагуа

	2. Африка
	Б. Костюшко

	3. Австралія
	В. Кіліманджаро

	4. Пд. Америка
	Г. Джомолунгма

	5. Антарктида
	Д. Вінсон


21. Установіть відповідність між площею та назвою материка:
	Площа 
	Материк

	1.  30,3 млн. км
	А. Антарктида

	2.  14,1 млн. км
	Б. Африка

	3.  24,2 млн. км
	В. Південна Америка 

	4.  17,8 млн. км
	Г. Північна Америка 

	5.  7,7 млн. км
	Д. Австралія


22. Встановіть відповідність між неофіційною і офіційною назвою країни:  
	Неофіційна назва країни 
	Офіційна назва країни

	1. Країна-Казино
	А. Сомалі

	2. Апеннінський Чобіт
	Б. Монако

	3. Батьківщина Пророка
	В. Саудівська Аравія

	4. Африканський Ріг
	Г. Італія

	5. Острів Свободи 
	Д. Куба


23. Поєднайте власну назву географічного об’єкта з його видом: 
	Власна назва географічного об’єкта
	Вид географічного об’єкта

	1. Дрейка
	А. Ріка 

	2. Єгейське
	Б. Море

	3. Монблан
	В. Протока

	4. Південний Буг
	Г. Гора

	5. Синєвир
	Д. Озеро


Частина 3 (високий рівень) – 5 завдань
Практичні завдання
Розв’яжіть задачі 24-28. У відповіді запишіть одержані числові значення. Увага! Під час обчислень значення округлюйте до 0,1 (максимальна оцінка за правильно виконане завдання – 6 балів) 
24. На топографічній карті масштабу 1: 25 000 проведені лінії кілометрової сітки. Чому дорівнює відстань на карті між двома сусідніми паралельними лініями цієї сітки:
Відповідь _______

25. На карті масштабу 1: 10 000 міський парк займає площу 10 см2. Якою буде площа міського парку на місцевості.
Відповідь _______

     26. Туристи йшли через ліс за азимутом 270о (як показав магнітний компас). Визначте, за яким азимутом вони будуть повертатися? 

Відповідь _______

27. У країні N з територією 60 тис. км2 міське населення становить 900 тис. осіб, а сільське – 300 тис. осіб. Визначте загальну густоту населення у цій країні.
Відповідь _______

28. Визначіть атмосферний тиск на вершині гори Роман-Кош, якщо на висоті 200 м вона в цей час становить 720 мм ртутного стовпчика. (Висота гори Роман-Кош – 1545 м; на кожні 100 м підняття тиск знижується на 10 мм ртутного стовпчика).

Відповідь _______

Підпис учасника  ______________
